


Leistungen:

- Ab/An Haustür-Service

- Fahrt im modernen Reisebus

- 4 x Übernachtung im 4-Sterne-Hotel Best Western

Plus Amedia in Wien

- 4 x reichhaltiges Frühstücksbuffet

- 1x 3-Gang-Abendessen im Hotel

- 1 x Heurigenabend in Grinzing mit

3-Gang-Abendmenü, 1 Glas Wein & Musik

- 1 x Abendessen in einem Traditionslokal in der

Innenstadt

- halbtägige Panorama-Stadtrundfahrt in Wien

- Eintritt & Führung im Schloss Schönbrunn

- Fahrt mit dem Riesenrad im Wiener Prater

- Besuch & Eintritt in die Hofburg

- Führung Hofburg mit Kaiserappartements &

Sisi-Museum

- Tagesausflug in die Wachau

- Besuch von Dürnstein

- geführter Stadtspaziergang in Dürnstein

- Donauschifffahrt von Spitz nach Melk

- Besuch, Eintritt & Führung Stift Melk

- qualifizierte, örtliche Reiseleitung während des

gesamten Aufenthaltes

MTZ: 20 Personen

Zusätzlich buchbar:

Strauß-Mozart-Konzert, 1. Kategorie inkl.

Bustransfer 60 EUR p. P. (MTZ: 15 Personen)

zubuchbare Optionen /

Ermäßigungen:

60,00 60 €

3% Frühbucherrabatt bis 31.08.2026 DZ -36 €

3% Frühbucherrabatt bis 31.08.2026 EZ -41 €

Preis (pro Person):

01.05.2027 - 05.05.2027 - Vienna Sporthotel

Doppelzimmer 1185 €

Einzelzimmer 1375 €

Wien vom Feinsten - 5 Tage

„Küss die Hand, gnä' Frau“ – Wien ist wunderbar! Mit dieser einzigartigen Busreise

servieren wir Ihnen eine Kaiser-Melange aus den besten Ingredienzien; einfach umrühren

und genießen! Hier wird wirklich alles geboten, was einen Aufenthalt in der

österreichischen Hauptstadt unvergesslich macht: der Besuch der wichtigsten

Sehenswürdigkeiten, Kunst, Architektur, Wein und traditionelle Köstlichkeiten, ein

Kulturprogramm vom Feinsten und nicht zuletzt die Unterbringung in Wiens bekannt

guter Viersternehotellerie. Erleben Sie nicht nur die klassischen Höhepunkte, ondern auch

die feinen Seiten dieser faszinierenden Stadt. Kultiges Klischee: Wiener Schnitzel,

Riesenrad, Sachertorte, Sis(s)i, Oper, Wein, Johann Strauß, Donau, Kaffeehaus,

Apfelstrudel, Hundertwasser und „küss die Hand, gnä' Frau“ – Wien ist wunderbar!

  1. Tag: Anreise - Servus Wien  

Anreise in Ihr 4-Sterne Hotel Vienna Sporthotel in Wien, herzliche Begrüßung durch Ihre örtliche Reiseleitung und

erstes gemeinsames Abendessen.  

  2. Tag: Panorama-Stadtrundfahrt, Schloss Schönbrunn und Riesenradfahrt  

Da ein Tag kaum ausreicht, um die Walzermetropole kennenzulernen, ist es das Beste, sich von einem

Fremdenführer die Stadt näherbringen zu lassen. Während der Panoramarundfahrt sehen Sie unter anderem die

berühmte Ringstraße mit Oper, Burgtheater und Parlament, das Schloss Belvedere und das Wahrzeichen der Stadt,

den Stephansdom. Selbstverständlich darf der Besuch und eine Führung im Schloss Schönbrunn nicht fehlen. Das

Weltkulturerbe mit seinen Gärten entführt Sie in ein prunkvolles Gesamtkunstwerk barocker Kultur. Nach der

Besichtigung und etwas Freizeit zum Bummeln und Staunen geht es weiter in den berühmten Prater mit seinem

Riesenrad. Zum Abschluss des Tages geht es nach Grinzing zu einem typischen Heurigen: Bei rustikalem Essen,

jungem Wein und Schrammelmusik klingt der Abend gemütlich aus.  

  3. Tag: Traumhafte Wachau, Stift Melk und Donauschifffahrt  

Die schönsten etwa 35 km Österreichs, so nennt man sie, die Wachau. In dieser sagenumwobenen und

wunderschönen Landschaft windet sich die Donau entlang lieblicher Dörfer und steiler Weinberge. Das enge

Flusstal ist gekrönt von mächtigen Burgen und Schlössern. Ein unverzichtbares Ziel in dieser bezaubernden

Flusslandschaft ist die alte Kuenringerstadt Dürnstein, wo sich Tradition und Schönheit in einmaliger Weise treffen.

Das wohl schönste Kulturensemble entlang der Donau gilt zu Recht als Wahrzeichen der Wachau. Bei einem

geführten Stadtspaziergang erkunden Sie die Besonderheiten des reizenden, mittelalterlichen Örtchens. Eine

Donauschifffahrt von Spitz nach Melk zeigt Ihnen die malerische Kulisse der Wachau vom Wasser aus. In Melk

erwartet Sie eine Innenbesichtigung des Stifts - das größte Barockwerk des Landes. Mit tollen Eindrücken beenden

Sie heute Ihren Ausflug und lassen den Tag bei einem Abendessen im Stiftsrestaurant Melk gemütlich ausklingen.  

  4. Tag: Erlebnis Hofburg, Sisi-Museum und Wiener Konzert (optional)  

Ein weiterer Höhepunkt Ihres Wienbesuches steht auf dem Programm: Besuch und Führung durch die Hofburg,

ehemals kaiserliche Winterresidenz, wo Ihnen die Kaiserappartements sowie das Sisi-Museum gezeigt werden. Die

Wiener Hofburg war über 600 Jahre nicht nur Zentrum des Habsburgerreiches, sondern vor allem Hauptresidenz der

kaiserlichen Familie. Das Sisi-Museum bietet seinen Besuchern auf außergewöhnliche Art die Möglichkeit, sich auf

die Spur der berühmten Kaiserin Elisabeth zu begeben. Der Nachmittag steht zur freien Verfügung. Am Abend laden

wir Sie in ein Wiener Traditionslokal in der Innenstadt ein. Anschließend können Sie ein klassisches Konzert mit

Werken von Strauß und Mozart im festlichen Rahmen besuchen (optional).  

  5. Tag: „Wiederschaun" - Wien war wunderbar!  



Ihre schönen und erlebnisreichen Urlaubstage neigen sich leider dem Ende entgegen. Mit vielen tollen

Erinnerungen im Gepäck treten Sie nach dem Frühstück die Heimreise an.  

  Reisecode: HAL-12257  

Reiseveranstalter: halle-reisen / UB der Sachsen-Anhalt-Tours GmbH / Daniel-Vorländer-Str. 04 / 06120 Halle

(Saale)  

Vienna Sporthotel

Das Vienna Sporthotel begrüßt Sie in entspannter Atmosphäre, nur einen Katzensprung von der Wiener Innenstadt

entfernt. Nach einem ereignisreichen Tag in Wien lädt der Wellnessbereich zur puren Erholung ein. Die

klimatisierten Zimmer bieten viel Platz für Ihre persönliche Entfaltung, ergänzt durch eine Minibar, einen

Flachbild-TV und kostenfreies WLAN. Für Ihr leibliches Wohl ist ebenfalls bestens gesorgt: das Küchenteam zaubert

für Sie kulinarische Highlights, die Sie in gemütlichem Ambiente genießen können.  
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